

编者按:荥阳是慈善之城,多次荣获中华慈善奖。从今天起,我们推出“慈善企业爱心故事展播”栏目。今天,让我们一起走进郑州海龙集团。

海龙集团:慈善让世界如阳光般耀眼



郑州海龙集团董事长徐晓(右一)向优秀学子捐赠学费

服务高水平 安居又乐业

安居乐业是大多数人对自己生活的美好愿望,谈到安居,很多荥阳市民都说海龙香槟大道是在荥阳城区购房的首选。

这不,老家在山东的张杰来到荥阳就定居在海龙香槟大道。因为小孙子在荥阳需要照顾,老两口特意从海滨城市迁到了荥阳,通过多方了解选择了海龙香槟大道作为居住地。如今距入住时间已经一年多了,最让张杰欣喜的是这里的环境,这么长时间,他从来没有在小区内见到小商小贩,或者是随意张贴的小广告。而且小区的绿化特别好,老两口饭后散步就像漫步在公园里。“对于老年人来说,儿女陪伴在身边,生活的环境舒心、温馨,就是最大的幸福。住在这儿,很幸福!”张杰满带幸福地说。

李宗顺和他的三个儿子一个女儿都住在海龙香槟大道,作为一期入住的业主,五年时间过去了,在他的眼中海龙的物业很靠谱。今年1月7日,距离预产期还有一段时间的儿媳妇羊水破了,然而,老两口当时离家几十里,只有儿子一个人在家守着。等两位老人回到小区见到的就是物业的两个保安小心地将自家儿媳妇抬了下来安置在救护车上。“当时救护车跟来的是两个小姑娘,家里只有我儿子,幸好有这些保安见到救护车进小区,不放心跟了进来。”李宗顺一直想要找到这两位保安怎么问,大家都只是摆摆手说不知道,这是他们应该做的。他对记者说:“作为要生活一辈子的地方,好的物业很重要,海龙的物业,负责、贴心、及时!现在,我借你们报纸谢谢小区的保安,谢谢物业,谢谢海龙集团。”

高女士2009年入住海龙香槟大道之后陆续在海龙添置了好几套房子,更是劝说朋友亲人们来这里定居。“有客人来的时候,在海龙吃饭住宿什么的都特别有面子,套句现在的话就是‘高大上’。”海龙大酒店、温泉、KTV、游泳馆、迪欧咖啡等海龙旗下的相关产业对香槟大道的业主都有优惠,这也让高女士觉得身为海龙的业主很让人自豪!她说:“选择开发商,就要选择有实力的企业,这样,生活才会有保障,才能有品质!”

就在记者采访的过程中,前来看房的人络绎不绝,记者随机采访了其中的一位姓何的先生。何先生毕业刚刚3年,是土生土长的荥阳人,他说之所以选择海龙的房子,是海龙的口碑好,企业有实力:“一直听身边的亲朋说,海龙的房子品质好,交通便利、配套完善、物业贴心、环境舒适,4期的时候就来看过,特别喜欢。但刚毕业,没什么积蓄,不想给父母太大的负担,只能在心里向往了。现在,海龙5期推出的0元购房、再送5万现金的回馈活动,特别人性化,特别适合年轻人和普通家庭购房,所以就毫不犹豫的定了1套。”

从慈善行动,到海龙品质,从求学梦到成才梦,再到安居梦,海龙集团秉承“让员工满意、让客户满意、让社会满意”的企业宗旨,用爱经营企业,把爱注入产品,帮助一个又一个优秀学子、一个又一个有才华少年,一个又一个平凡家庭成就了梦想。关于海龙的故事,关于爱的故事还有很多很多,在全市上下贯彻落实“修身行善、明礼守法”活动之际,我们也希望用文字记录下更多的感人故事。

关爱优秀学子 被赞誉“爱心妈妈”

胡玉锦和李雨涵,高中时是前后桌,也是无话不谈的好朋友,一同考上北京大学的校友。郑州海龙集团为她们每人送来了26000元的助学金,解决了她们大学四年的学费、住宿费和部分生活费,让她们没有了后顾之忧。

三年前,胡玉锦所在的上街区石咀村组织本村学习成绩好的学生到北大游学。在北京大学光华管理学院的教学楼前,面对摄像机镜头,胡玉锦大声地说:“我一定会回来的!”从那时起,胡玉锦不断自我激励,不断努力上进。

被录取后,胡玉锦有点小伤感。家里四世同堂,曾祖母已96岁高龄,最小的弟弟才上小学一年级,一家七口人全靠父母打工维持生活,看到爸爸因为工作劳累的身影,这个19岁的小姑娘很是心疼。郑州海龙集团26000元的资助将她的愁云吹散,胡玉锦爸爸说:“你考上北大,比我干一年的工资都多。”

李雨涵的家庭同样不易,妈妈下岗之后只能靠打零工维持家里的生活和雨涵的学费开支。在李雨涵拿到北大录取通知书时,妈妈留下了高兴而又心酸的

泪水:“砸锅卖铁也要供女儿上完大学。”郑州海龙集团26000元的资助让李雨涵的妈妈露出了欣慰的笑容。“海龙资助我们之后,妈妈没有心理负担了,开心很多,我也很开心。”李雨涵说。

自2011年以来,郑州海龙集团已连续5年践行承诺,资助了近20位优秀学子。海龙集团不仅在经济上资助优秀学子,更在心灵上关爱他们。郝文惠是荥阳2012年高考理科状元,被香港中文大学录取。得知郝文惠的家庭状况后,郑州海龙集团第一时间进行了帮助。郑州海龙集团董事长徐晓还把郝文惠接到了自己家中,为其亲手做饭做菜,陪孩子剪头发,带孩子去游乐场……

入学后的第一个寒假,郝文惠为了省几百元的路费,独自留在香港中文大学,陪伴她的只有孤单与落寞。清脆的敲门声传来,文惠打开门,看到徐晓,眼泪夺眶而出,扑到徐晓怀里,叫了声:“妈妈……”徐晓搂紧了孩子。在随后6天里,徐晓跟她聊家乡的新变化,给她买书籍、新衣服,带她去迪士尼乐园等,令郝文惠再次感受到母爱的真谛。也从那时起,受资助的优秀学子尊称徐晓“爱心妈妈”。

多年来,包免荥阳优秀学子大学期间的全部学费,帮他们排忧解难;搭建舞台让才子才女施展才华,激励他们更上一层楼;提供高品质的精品住宅,让一个又一个家庭安居、乐业,助力宜居宜业宜游新荥阳的建设……郑州海龙集团用爱助飞了一个又一个梦想。这些都源于郑州海龙集团“让员工满意、让客户满意、让社会满意”的企业宗旨。

记者 姚辉常
荥阳播报 陈巧黎
冯琳琳 文/图



孟家姐妹花正在表演

展少年风采 圆人生更大梦想

禹霖,一个13岁的小姑娘,唱戏几乎填满了她全部的课余时间,在2015年的“海龙杯”少年风采大赛中,她如愿获得了一等奖。拿到2万元的奖金,禹霖打算拿来作为唱戏的学费,实现她当名家的梦想。

姥姥对戏曲的喜爱让禹霖从小就耳濡目染,2岁就能跟着姥姥哼几句,3岁就可以唱完整的选段,大大小小的舞台上过很多次,但是海龙少年风采大赛一直是禹霖最珍惜,同时也是收获最大的舞台。

2012年,禹霖第一次登上“海龙杯”少年风采大赛的舞台,长期的训练和学习让她获得了二等奖的好成绩,而禹霖却没有拿第一是她的遗憾。所以,2015年的比赛,她又回来了,并且最终凭借《千悔万错儿招认》选段获得一等奖,圆了自己的梦。

禹霖说,比赛结果是对自己的肯定,比赛过程的经历更是难得。每一次唱完曲目之后评委老师给出的建议对她来说都是一次提高,准备下一轮比赛的时候

她都会把之前老师的意见累积,告诉自己不能犯同样的错误。此外,在比赛中她也交到了许多同样热爱戏曲的朋友。

在郑州海龙集团举办的少年风采大赛中,获得二等奖的是一对姐妹花——15岁的孟阳和14岁的孟璐。从9年前两人一起入戏校开始就深深地被豫剧吸引,唱戏再难都要克服,练功再苦都要坚持。“对于唱戏,就是说不清楚的喜欢。”孟璐说。

在比赛中,《朝阳沟》《昭君出塞》《红灯记》《新版白蛇传》等剧目让观众、评委记忆犹新。特别是决赛中,两人表演的《新版白蛇传》让大家耳目一新,但是真正排练这出戏只用了三天时间。

孟阳说,她们在学校学习的曲目不少,但一些不勤加复习就会忘记。少年风采大赛给了她们一个平台,把她们锻炼的更加全面,让她们对豫剧更加喜欢,更让她们树立了信心在艺术的道路上走得更远、飞得更高。